

公益金移交404津貼華小2千萬

熱點



蔡添福（前排左起）、黃添流、隆光洪、许惠瑛、陈国伟、黎秀英、林超英、杨秀莲、魏连森、张尚群、徐仲璇、吴汉文、罗志昌以及南华小教头何远华连同雪隆18所华小董家教成员及公益金教育批款移交代表合影。

林冠英：改善華教 維護華小

希望續捍衛學母語

《吉隆坡27日訊》对政府长袖冠英强调，希望联盟政府将继续捍卫马来西亚人民在国家宪法之下，所拥有的自由学习母语基本人权；因此，政府将尽心尽力改善大马的华教问题，并且谴责种族主义和宗教极端主义者漠视华小的语言。

他今日在吉隆坡教育南华小读听会见证公益金移交2000万令吉善款予全国404津贴华小时任馆长。公益金自39年11月创会开始，平均每年拨出1000万令吉作为教育用途；而公益金也希望政府，亦同重视财团馆建议，把华教的拨款从前段时间的平均每年1000万令吉，提高至2500万令吉，以造福更多的华校。

见证公益金移交2000万

林冠英表示，公益金本年度出2000万令吉予404华小的款项，也将直接汇入各校董事会的银行户头，让学校能够更容易的

取得拨款。

“虽然这笔2000万令吉善款未必能完全解决华小目前的问题，但或多或少能减轻一些负担。”

公益金年杪再拨华校500万

他透露，公益金已经承诺，将在今年年杪再次拨出300万令吉予国内华校。

林冠英补充，政府深知“教育为立国之本”的道理，因此该政府就立即纠正前朝政府的恶习，实践今年度将今年度拨款作为教育用途；而公益金也希望政府，亦同重视财团馆建议，把华教的拨款从前段时间的平均每年1000万令吉，提高至2500万令吉，以造福更多的华校。

“2016年单季的5000万令吉拨款，拖至2017年底才发放给学校；而本届政府在2019年财政预算案宣布的教育拨款，已全数在今早发放，同时全面提升了1300万令吉拨款，以及新纪元、南方和佛教3所大学院共600万令吉的特别拨款，也都在2019年年初全部发放出去。”

蔡尚友：

B年批准1.07亿拨款

另外，公益金感谢及永久信托人丹斯里哥丹烈透露，公益金从2011年至至今已批准1.07亿令吉的拨款予全国773所各类型学校，并且已经拨款总额1.03亿令吉的款项予这些学校作为发展用途。

他补充，公益金拨款的学校不仅仅是华校，也包括了教会学校以及马来族学校。

共有75所吉隆坡华小的代表在本次拨款仪式上领取了共75万令吉的拨款，13所雪兰莪华小的代表则领取了152万5000万令吉的拨款；至于其余366所华小的拨款，则由教育部代为发放给各自的学校董事部。

出席本次教育拨款仪式的嘉宾还包括雪兰莪州环境部长杨美盈、教育副部长张建宗、马来西亚对华特使陈国伟、公益金主席、总理及永久信托人丹斯里哥连森、公益金总执行长陈汉光、吉隆坡教育南华小董掌齐苏雅、

11所吉隆坡华小拨款

双溪小学	30万令吉
分晋一校	14万令吉
分晋二校	20万令吉
碧山小学	15万令吉
蒲种麻吉小学	20万令吉
万环小学	14万令吉
西环麻吉小学	8万令吉
文字小学	13万令吉
丽阳培德小学	10万令吉
宣明培德小学	10万令吉
沙登小学	8万6000令吉
总校	752万5200令吉

7所吉隆坡华小拨款

丹绒华小	10万令吉
育南中心	13万令吉
沙叻秀华小	12万令吉
麻再也中心	15万令吉
碧文中学	4万2000令吉
碧文中心	15万令吉
淡打申中华小学	5万5000令吉
总校	75万令吉

OGC集团创办人兼主席执行员拿督斯里李成良执行员黄智勇、雪兰莪州行政议员黄宜恩、柔佛州龙溪村议员莫嘉源等，雪隆华校董联合会主席蔡沈文以及秘书长罗志昌等人。

公益金华教拨款增至每年2500万

吉隆坡27日讯 | 财政部长林冠英表示，公益金已经同意把华教的拨款，从每年平均1000万令吉，提高至2500万令吉。

他赞扬，公益金关心国内华教的发展，其中2000万令吉将拨给404间来自全国各地的全津华小，这些款项将直接进入各校董事会的银行户头。

「虽说这些款项未必能够完全解决华小目前的问题。不过或多或少能够减轻一些负担。更令人期待的是，公益金将在今年年底再次拨出500万令吉给予华教，受惠的包括国民型华中学与其它华校等。」

林冠英是于今日在吉隆坡育南华文小学主持公益金教育拨款仪式时，这么表示。出席者包括能源、科技、科学、气候变化及环境部长杨美盈、教育部副部长张念群、公益金主席、黄创及永久信托人丹斯里钟廷森、公益金创始及永久信托人丹斯里蔡儒友、丹斯里许展强、大马对华特使陈国伟、雪州行政议员黄思



众嘉宾与受惠的全津华小代表合影。前排左3起为许展强、陈国伟、蔡儒友、林冠英、杨美盈、钟廷森及张念群。
—陈启南

汉、莲花苑州议员黎雅福、雷隆蕙联会主席蔡庆文及秘书长罗志高等。

再穷不能穷教育

林冠英表示，希望政府深知教育为立国之本，更知道再穷也不能穷教育，因此在执政后就马上纠正前朝政府的恶习，实践今

年拨款今年发放，例如2019年财预算案宣布的教育拨款，马上在今年内发放。

「新政府善用科技有效改善华教教育拨款的效率，利用电子转帐，一分不差拨给各校董事会的银行户头，不必再像以前一直要苦苦等待，甚至被推三推四。」

他说，财政部也批准了5年共1亿令吉的拨款，目前已拨出

4000万令吉给增进搬迁的华校，这在国家历史上也是不曾见过的拨款。

他承诺，希冀政府将尽心尽力改善华教问题，捍卫大马人民在国家宪法之下，所拥有的自由学习母语的基本权利。

「我们也谴责种族主义和宗教极端主义者发表关闭华小的言论，这种恶意是不能被接受的。」

9年共拨逾亿捐助773学校

吉隆坡27日讯 | 公益金始创及永久信托人丹斯里蔡儒友表示，公益金自2011年推介以来，已拨出1亿320万令吉捐助国内773间华小、泰小，以及教会学校。

他说，公益金捐助的华小达到566间，款项达到7180万令

吉，华中则有17间，达到1500万令吉。

他也赞扬，华小过去培养无数优秀人才，而且华小毕业生遍布全球世界各地。因此，公益金未来将会配合政府，继续捐助更多有需要的华小，栽培国家未来的栋梁。

公益金教育拨款移交18所雪隆华小

学校	款项(令吉)	学校	款项
雪州汉民小学	20万	雪州蒲种智智小学	10万
雪州沙登一校	14万	雪州沙登岭小学	8万5000
雪州沙登二校	20万	吉隆坡州立华小	10万
雪州梳邦小学	15万	吉隆坡育南华小	13万
雪州蒲种益智小学	20万	吉隆坡叻秀华小	12万
雪州力行小学	14万	吉隆坡康乐华小	15万
雪州赛陈祯禄小学	8万	吉隆坡志文华小	4万5000
雪州文兴小学	13万	吉隆坡启智华小	15万
雪州赛陈修信小学	10万	吉隆坡敦都中文华小	5万5000



■林冠英（前排左起）、黃忠漢、邱光漢、許東強、蔡國伟、黎尚友、林冠英、翁美盈、钟处森、余金群、许佑强、黎庆文、罗志昌及育南华小校长何婉华，连同吉隆坡18所华小董教成员，在公益金教育就款移交仪式合照。

林冠英：盡力改善華教 希盟續捍衛母語教育

(吉隆坡27日讯) 财政部长林冠英声称，希望联盟政府将继续捍卫马来西亚人民在国家宪法之下，所拥有的自由学习母语基本人权。因此，政府将尽心尽力改善大马华教问题，并谴责种族主义和宗教极端主义者关闭华小的言论。

他今日在吉隆坡育南华小视讯宣布，该公益金欲移交2000万令吉教育拨款予全国404所津贴华小时说，公益金自2011年发放以来，平均每年推出1000万令吉作为教育用途，而公益金在希望政府后，亦同意财长建议，把华教的拨款从前朝时代的平均每年1000万令吉，提高至2500万令吉，以造福更多华校。

公益金2千万援404华小

他表示，公益金本次援助404所华小的款项，将直接汇入各校董事会银行户头，让学校能更简易取得拨款。

他指出，虽然这笔2000万令吉的义款未必完全解决华小目前的问题，但或多或少能减轻一些负担。

“公益金已承诺，将在今年杪再次推出500万令吉予华校。”

林冠英强调，政府深知“教育为立国之本”的道理，因此，执政后便立即纠正前朝政府的短处，实践今年援款今年发放政策，符合“说到做到，钱马上就到”原则。

他表示，前朝2016年华小的5000

万令吉拨款，拖至2017年底才发放，而希望政府在2019年财政预算案宣布的教育拨款，已悉数在今年发放，同时全国除中的1200万令吉拨款及新纪元、育方和鹤江3所大学学院共600万令吉的特别拨款，也都在2019年初全部发放。

此外，公益金始创及永久信托人丹斯里黎尚友声称，公益金从2011年至今，已批准1.07亿令吉的援款予全国773所各类型学校，并已推出总额1.03亿令吉予这些学校作为发展用途。

他表示，公益金援助的学校不仅是华校，也包括董会学校及淡米尔学校。

此次共有7所吉隆坡华小的代表在本次的拨款仪式中领取了共75万令吉拨款，11所雪兰莪华小的代表则领取了152万5000令吉的拨款，至于其余386所华小的拨款，则由教育部代为发放给学校董事部。

出席教育拨款仪式的嘉宾包括邓科艺环境部长陈美盈、教育部副部长张杰顺、马来族对立华特陈国伟、公益金主席、始创及永久信托人丹斯

11所雪兰莪华小接款

双溪毛糯小学 (20万令吉)
沙登一社 (14万令吉)
沙登二社 (20万令吉)
桃都小学 (15万令吉)
董种麻智小学 (20万令吉)
力行小学 (14万令吉)
敦然福禄小学 (8万令吉)
子牙小学 (13万令吉)
敦陈修律小学 (10万令吉)
董种允智小学 (10万令吉)
沙登岭小学 (8万5000千令吉)

总数 152万5000

7所吉隆坡华小接款

州立华小 (10万令吉)
育南华小 (15万令吉)
沙叻秀华小 (12万令吉)
康乐华小 (15万令吉)
志文华小 (4万5000千令吉)
启智华小 (15万令吉)
远都中文华小 (5万5000千令吉)

总数 75万

里孙、公益金总执行长陈光汉、吉隆坡育南华小董事长许地强、DWG 集团创办人兼首席执行员拿督斯里许耀宗、吉隆坡州行政议员黄恩思、雪州莲花亮相议员黎庆文、雪隆华校董会主席黎庆文及秘书长罗志昌等。(TOM)

时事纵横

南洋商報
NANYANG SIANG PAU

<https://twitter.com/nanyangpress>
www.facebook.com/nanyang.nysp

公益金移交拨款

创立8年 成绩斐然

公益金拨款1亿700万

(吉隆坡27日讯)公益金今日宣布拨款2000万令吉予国内417所全津华小；公益金自2011年成立至今，已完成对国内773所华小、淡小和教会学校拨

款超过1亿700万令吉的创举。

公益金今天在华联花园育南华小举行这项拨款移交仪式，由财政部长林冠英见证。

隆雪18所学校的代表今天率先接领总共227万5000令吉；其余学校拨款则由教育部副部长张念群代领，以便通过教育部发放。

除了今天宣布的2000万令吉，公益金也承诺在今年底另外拨出500万令吉给华校，包括国民型华文中学等。

多位高官应邀出席

公益金主席、创始及永久信托人丹斯里锺廷森、创始及永久信托人丹斯里蔡偶友，以及总执行长陈光汉等公益金领导人，都有出席是项仪式。

此外，多位高官也应邀出席，包括能源、工艺、科学、气候变化及环境部长杨美盈、教育部副部长张念群、马来西亚对华特使陈国伟，以及雪兰莪州行政议员黄思汉。



杨美盈(左起)、张念群、陈国伟、林冠英、锺廷森、蔡偶友和许展强为教育尽心尽力。

其他在场人士包括育南华董

小董事长许祐强、雪隆华小董

昌、OWG控股创办人兼集团

会长蔡庆文、秘书长罗志

总经理丹斯里许展强等。

林冠英：讲到做到 钱马上到 年杪再拨500万给华校

林冠英致词时说，虽然2000万令吉的教育义款未必能够完全解决华小目前的问题，不过，或多或少能够减轻一些负担。

“更令人期待的是，公益

正前朝政府的做法，实践今年的拨款今年发放。这就是讲到做到，钱马上到。”

林冠英说，希望政府在2019年财政预算案宣布的教育拨款，包括华小5000万令吉、教会学校5000万令吉、淡小5000万令吉、宗教学校5000万令吉及华中1500万令吉，马上在今年发放。

他指出，给予全国独中的

1200万令吉拨款，以及新纪元、南方学院、韩江三所大学学院总共600万令吉的特别拨款，也都在今年初全部发放出去了。

他说，另外，财政部也批准了5年共1亿令吉的拨款，目前已发出了4000万令吉给增建及搬迁的华校，这在国家历史上也是前所未有的拨款。

公益金资助全国学校数据(截至2019年9月25日)				
序	学校类型	全国学校(所)	已资助学校(所)	
1	华文小学	1,299	656	71,841,018
	全津	417		
	半津	882		
华文中学				
2	国民型中学	81	25	15,416,000
	独立中学	62		
3	教会学校	384	61	6,475,755
4	淡米尔学校	525	25	12,411,879
		2,351	759(32.3%)	106,144,652
5	由教育部建议		13	620,000
6	奖学金		1	318,510
	总和	773		107,083,162

蔡偶友：人才不胜枚举

华校是重要基本教育

公益金创始及永久信托人丹斯里蔡偶友说，华校是非常重要的基本教育，因为基础打得好，我国在海外各地的优秀人才，不胜枚举。

他指在印尼、泰国、中国、台湾和香港，都可以看到我国教育培训出来的三语人才。

他说，公益金自2011年创立以来，在支持国内教育发展上不遗余力，这项工作会一直以低调的形式延续下去，协助政府为国内学府创建优质的设施。

蔡偶友今日在华联花园育南华小举行的公益金教育拨款发放仪式上，致词时这么说。

公益金今天在华联花园育

雪隆18所受惠学校

编号	学校	数额(令吉)
1	雪州汉民小学	20万
2	雪州沙登一校	14万
3	雪州沙登二校	20万
4	雪州梳邦小学	15万
5	雪州蒲种益智小学	20万
6	雪州力行小学	14万
7	雪州敦陈祯禄小学	8万
8	雪州子文小学	13万
9	雪州敦陈修信小学	10万
10	雪州蒲种竞智小学	10万
11	雪州沙登龄小学	8万5000
雪州学校受惠总额：152万5000令吉		
12	吉隆坡州立华小	10万
13	吉隆坡育南华小	13万
14	吉隆坡沙叻秀华小	12万
15	吉隆坡康乐华小	15万
16	吉隆坡志文华小	4万5000
17	吉隆坡启智华小	15万
18	吉隆坡洗都中文华小	5万5000
吉隆坡学校受惠总额：75万令吉		

南华小举行这项拨款移交仪式，由财政部长林冠英见证。

只有一固定职员

蔡偶友说，公益金推行低成本高效率的经营模式，只有一名固定职员，公益金每年的费用维持在50万令吉以下。

“在新时代科技发达的新挑战下，我们不可以原地踏步，反之必须走出去。”

“有些事情不能够再以旧方式去处理，把一切事情做好，以培养下一代更有竞争力和优秀的人才。”

蔡偶友指出，公益金不只拨款给华校，也协助淡小，曾为巴生五条路的淡小拨款600万令吉，这所淡小是国内印裔社群学生人数最庞大的学校。



林冠英：2000万的教育义款能减轻一些负担。